

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2009/164/UE z dnia 22 grudnia 2009 r. zmieniającej załączniki II i III do dyrektywy Rady 76/768/EWG dotyczącej produktów kosmetycznych w celu dostosowania ich do postępu technicznego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 344 z dnia 23 grudnia 2009 r.)

Strona 43, załącznik, pkt 2b), tabela, w kolumnie „Numer porządkowy”:

zamiast: „X”,

powinno być: „206”.
